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Nombre:

Contenido: Lectura de numero, orden y valor posicional.

I. Lee y pinta la cifra correspondiente al nimero escrito con palabras.

Mil trescientos cuarenta y seis 1.460 1.364 1.346
Dos mil quinientos 2.050 2.500 2.005
Cinco mil ciento tres 5.103 5.130 5.013
Seis mil veinte 6.200 6.020 6.002
Siete mil ocho 7.008 7.080 708

Ocho mil quinientos treinta y nueve 8.593 8.395 8.539
Nueve mil uno 9.010 9.001 9.100
Recuerda:

i ™\

Esta es la tabla de valor posicional.
Voy a escribir 9 834 en ella.

Il. Marca con una X el valor posicional de cada digito destacado en cada cifra

2.897 8 80 800 8.000
3.026 6 60 600 6.000
5.831 5 50 500 5.000
4.489 8 80 800 8.000
1.209 2 20 200 2.000




lll. Pinta del mismo color la cifra con su respectiva descomposicion.

7U + 8C+ 5UM

:
y

5.000 +900

:
y

9C+7U + 3UM +8D

:
y

400+ 7.000 +50

:
y

9D + 2UM + 6U

.
y

9C+2U+ 1D +4UM

.
y

IV. Escribe el antecesor y sucesor de los siguientes nimeros

Antecesor

Ndmero

Sucesor

3.567

6.000

2.800

4.950

7.109

9.500

V. Ordena los nimeros segun se indica en cada caso.

a) De mayor a menor

1.209 -4.076 —1.879 — 5.807 — 2.360 — 1.400 — 2.907 — 2.840

b) De menor a mayor

3.890 - 6.356 —4.076 — 2.008 — 1.083 — 3.921 — 7.921 — 3.098




Resolucion de problemas:

VI. Observa los precios de los siguientes productos y luego resuelve.

0
= T
e @
$ 3.876 $5.907 $ 8.545

1. Daniela quiere regalarle a su sobrina la mufieca y el anillo. ¢ Cuanto dinero necesita?

Datos

Operacion

Respuesta

Mufieca:
Anillo :

Operacion:

2. Andrés pag6 con $ 9.000 la pelota. ¢ Cuanto dinero recibi6 de vuelto?

Datos

Operacion

Respuesta

Pago :
Pelota:

Operacion :




